Anglo American plc (the "Company")

Registered office: 17 Charterhouse Street, London EC1N 6RA Registered number: 3564138 (incorporated in England and Wales)

Legal Entity Identifier: 549300S9XF92D1X8ME43

ISIN: GBOOB1XZS820 JSE Share Code: AGL NSX Share Code: ANM

Interim Dividend totalling 124 US cents per ordinary share (Dividend no 41)

Amounts per ordinary share in Sterling and Euros - CORRECTION

Further to announcement of 9 September 2022 of the Sterling and Euro equivalent rates for payment of the 2022 Interim Dividend of 124 US Cents per ordinary share (the "Interim Dividend"), the Company announces a correction to these rates.

The equivalent of the Interim Dividend in Sterling is 107.927 pence per share and in Euros is 124.007 Euro cents per share based on exchange rates of US\$1=£0.8704 and US\$1=€1.0001.

All other details are as previously announced on 28 July 2022 including the South African Rand equivalent of 2090.42920 cents per ordinary share and the payment date of 23 September 2022.

Other details relating to the Interim Dividend are contained in the announcement of 28 July 2022 and are on the Company's website: www.angloamerican.com

Clare Davage
Deputy Company Secretary
Anglo American plc
13 September 2022

The Company has a primary listing on the Main Market of the London Stock Exchange and secondary listings on the Johannesburg Stock Exchange, the Botswana Stock Exchange, the Namibia Stock Exchange and the SIX Swiss Exchange.

Sponsor

RAND MERCHANT BANK (A division of FirstRand Bank Limited)